

CORRECTIONS  
FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

Reg. Z; TIL-1

Truth in Lending; Update to Official  
Staff Commentary

Tuesday, May 14, 1991

Correction

In rule document 91-7888 beginning on page 13751 in the issue of Thursday, April 4, 1991, make the following corrections:

§ Supplement I to part 226 [Corrected]

1. On page 13754, in the third column, in Supplement I to part 226 in comment 4(a)-6, in the sixth line from the bottom of the page, insert ")" after "transactions".
2. On page 13755:
  - a. In the first column, in Supplement I to part 226, in comment 5a(b)(2), under 2. Enhancements., in the fourth line, insert ")" after "services".
  - b. In the third column, in Supplement I to part 226, in amendment k., in the second line, "first" should read "third".
  - c. In the same column, in Supplement I to part 226, in comment 9(c)(1)-6, under 6. Changes \*\*\*, in the fifth line, insert "a" after "of"; and in the first line of the last paragraph, "required" should read "requirement".
3. On page 13756:
  - a. In the first column, in Supplement I to part 226, in comment 9(c)(1)-6, the parenthetical phrase beginning in the first line and ending in the third line

should read "(See the commentary to § 226.5b (d)(5)(iii), (d)(12)(x), and (d)(12)(xi) for a discussion of representative examples.)".

b. In the same column, in Supplement I to part 226, in comment 12(a)(2)-2, under 2. Substitution \*\*\*, in the seventh line, "addition" was misspelled.

c. In the second column, in Supplement I to part 226, in comment 17(c)(1)-11, in the first line "transaction." should read "transactions.Example \*\*\*" should read "5. Examples \*\*\*".

4. On page 13757, in the first column, in Supplement I to part 226, in comment 20(c)-3, in the third line, "parties" should read "parties".

5. On the same page, in the same column, in Supplement I to part 226, in comment 28(a)-15, in the second paragraph, in the last line, "then" should read "than".